

సర్కార్ స్కూళ్లు, హాస్టళ్లు
 అంటే సమస్యలేనా?
 ప్రజాభిప్రాయమే దిక్సూచిగా...
 కృష్ణా, గోదావరి నీటి వాటా
 దక్కించుకోవాలి
 లోపలి పేజీల్లో



ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ / మేడ్చల్ ప్రతినిధి

భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సిపిఐ) రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి, బీకెఎంఎం, బీసీ హక్కుల సాధన సమితి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నక్కా బాల

సిపిఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి బాలమల్లేష్ ఆకస్మిక మృతి

మల్లేష్ యూజ్ (58) శనివారం గుండెపోటుతో ఆకస్మికంగా మరణించారు. రెండు రోజుల క్రితం మే సిపిఐ ఖమ్మం జిల్లా కార్యదర్శి పోటు ప్రసాద్ మరణించిన విషయం నుంచి తెలుకొని సిపిఐ శ్రేణులను బాలమల్లేష్ మరణం రూపంలో మరో విషాద వార్త మరింత దిగ్భ్రాంతికి గురి చేసింది. బాలమల్లేష్ శుక్రవారం నాడు ఖమ్మంకు వెళ్లి పోటు ప్రసాద్ అంత్యక్రియల్లో కూడా పాల్గొన్నారు. ఆయనకు భార్య వందన, కుమారుడు



సిపిఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి బాలమల్లేష్ భారతకాయానికి యాష్రాలోని ఆయన నివాసంలో నివాళులర్పిస్తున్న సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూనంపేటి సాంబశివరావు, పార్టీ జాతీయ సమితి సభ్యులు పల్లె వెంకటరెడ్డి, రాష్ట్ర సహాయకార్యదర్శి తల్లపల్లి శ్రీనివాస రావు, కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు కలవేన శంకర్, ఎ.సి.బాల నరసింహా, వి.ఎస్.బోస్ తదితరులు



ఇరిగేషన్ ఎజ అక్రమాన్ని రూ.100 కోట్లు

వికారం లో 20 చోట్ల అధికారుల తనిఖీలు ఎసిబి సోదాల్లో దిమ్మ తిరిగే నిజాలు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్
 లంచం తీసుకుంటూ రెవెన్యూ డివిజన్ పట్టు బడి నష్టపోతూ గురైన నీటిపారుదల శాఖ హైదరాబాద్ విభాగంలో పనిచేస్తున్న హైదరాద్ నికేష్ కుమార్ ఇంటితో పాటు బంధువులు, స్నేహితులకు చెందిన 19 ప్రాంతాల్లో అవినీతి నిరోధక శాఖ (ఎసిబి) అధికారులు శనివారం వికారం లో సోదాలు నిర్వహించారు. ఈ సోదాల్లో ఎసిబి అధికారులకు దిమ్మ తిరిగే నిజాలు వెలుగు చూశాయి. సోదాల్లో 5 ఇళ్ల స్టూలు, 6.5 ఎకరాల వ్యవసాయ భూమి, 6 ప్లాట్లు, 2 వాణిజ్య స్థలాలు సంబంధించిన ఆస్తి పత్రాలు లభ్యమయ్యాయి. సోదాల్లో నికేష్ కు మార్ 29, స్థానికులు రూ. 17,73,53,500 ఉన్నట్లుగా

టిజిపిఎస్సీ చైర్మన్ గా బుర్రా వెంకటేశం



ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ టిజిపి ఎస్సీ చైర్మన్ గా విద్యాశాఖ, గవర్నర్ ముఖ్య కార్యదర్శి బుర్రా వెంకటేశం నియమితులు కానున్నారు. ఈ మేరకు చైర్మన్ నియామక ద్వారా పైన గవర్నర్ జిమ్మపేట వద్ద సంతకం చేసినట్లు తెలిసింది. సీనియర్ ఐఎఎస్ అధికారి బుర్రా వెంకటేశం తన ఉద్యోగానికి స్వచ్ఛంద పదవి విరమణ చేయనున్నారు. చైర్మన్ నియామకానికి సంబంధించి ఒకటి, రెండో శాఖల్లో ఉత్తర్వులు జారీ కానున్నాయి. ప్రస్తుత టిజిపిఎస్సీ చైర్మన్ మహేంద్రరెడ్డి పదవి కాలం డిసెంబర్ 3న ముగియనుంది. ఈ క్రమంలో కొత్త చైర్మన్ నియామకానికి ప్రభుత్వం ఇటీవల నోటిఫికేషన్ జారీ చేసింది. ఈ నెల 20 వరకు దరఖాస్తులు స్వీకరించగా రిటైర్డ్ ఐఎఎస్ లు, వివిధ యూనివర్సిటీలకు చెందిన ప్రొఫెసర్లు సుమారు

రాజ్యాంగ పరిరక్షణ అందరి బాధ్యత



ప్రజాపక్షం/హనుమకొండ ప్రతినిధి

భారత రాజ్యాంగం ప్రపంచంలోనే అత్యంత పటిష్టమైనదని, రాజ్యాంగ పరిరక్షణ అందరి సమిష్టి బాధ్యత అని తెలంగాణ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సగేష్ భీమపాక అన్నారు. హనుమకొండ లోని కాకతీయ హరిత హోటల్ లో ఇండియన్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ లాయర్స్ (ఐఎఎల్) రాష్ట్ర రెండవ మహాసభలు శనివారం ఘనంగా జిల్లాల నుంచి ముహూసభలు శనివారం ఘనంగా జిల్లాల నుంచి వందలాది మంది ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. కిక్కిరిసిన మహాసభల ప్రారంభంలో ఐఎఎల్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పోట్ల మాధవరావు ఐఎఎల్ పతాకాన్ని పురణ చేశారు. ఆనంతరం ప్రారంభమైన రాష్ట్ర మహాసభల ప్రారంభ కార్యక్రమానికి ఐఎఎల్ ప్రధాన కార్యదర్శి తోపాటుగా ప్రభాకర్ అద్దకర్ ప్రధాన కార్యదర్శి తోపాటుగా ప్రభాకర్ అద్దకర్ తెలంగాణ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సగేష్ భీమపాక 'భారత రాజ్యాంగం - ఉద్దేశాలు' అనే అంశంపై ప్రసంగించారు. ఎన్నో పోరాటాలు, త్యాగాలు ఫలితం మనకు స్వచ్ఛా, స్వాతంత్ర్యం సిద్ధమయ్యాయి, ఎంతో మంది మహాసభాపూలు దేశాన్ని, రా



మాయలో పడి... మోసపోవద్దు



ప్రజాపక్షం/మహబూబ్ నగర్ ప్రతినిధి

శనివారం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా భూత్పూర్ మండలం అమిస్ట్రాఫర్ గ్రామంలో రైతు పండుగ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో మూడు రోజుల దశా దిన మార్చి రుణం తీర్చుకుంటామని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్యూఎల రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రజలిచ్చిన అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలనే సంకల్పంతో రాష్ట్ర మంత్రివర్గాన్ని ఒప్పించి ఏడాదికి రూ.20 వేల కోట్ల చొప్పున ఐడెక్స్ లో రూ.లక్ష కోట్లు ఖర్చు చేసి జిల్లా సమగ్ర అభివృద్ధికి పాటుపడతామన్నారు.



ప్రజల అభ్యున్నతికి నిరంతరం పోరాటం

ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ ప్రజాస్వామ్య నిబంధనలు పాటించని బిజెపి : ప్రియాంకాగాంధీ
 కోటికోడి : వయనాడ్ ప్రజలకు ఎంతో చేయాలని ఆశగా ఉన్నప్పటికీ.. అధికారంలో లేకపోవడం వల్ల ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. కానీ, ప్రజల అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం పోరాడుతూనే ఉంటామన్నారు. పారిశ్రామిక వేగ అధిగమించే అవకాశం ప్రభుత్వం అభియోగం మోపినప్పటికీ.. ప్రధాని మోదీ మాత్రం ఆయన్ని ప్రత్యేకంగా చూస్తున్నారని విమర్శించారు. ఇటీవల కేరళలోని వయనాడ్ లోనే ప్రజాస్వామికి అడ్డంకు ఉపయోగిస్తూ సాధించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో రెండు రోజుల వర్యలను నిమిత్తం శనివారం వయనాడ్ కు వెళ్లారు. కోటికోడిలోని ముఖ్యమంత్రి నిర్వహించిన హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వయనాడ్ ప్రజలపై ప్రధాని మోదీ విపక్ష చూపుతున్నారని విమర్శించారు. మీడియా, సిబిఐ, ఇడి, ఆదాయసమన్లుగాలను మోదీ తన అధిగమించే ఉద్దేశాలను తెలిపారు, అనేక తమ వద్ద లేవని, అందుకే ప్రజల తరఫున ప్రభుత్వంతో కొట్లాడాలని ఈ లోక్ సభ ఎంపీ, నా సోదరి ప్రయోగం, యుడిపి కలకాటు

తమిళనాడు, పుదుచ్చేరిలను కుదిపేసిన 'ఫెంగల్'

- భారీ వర్షాలతో పలుజిల్లాల అతలాకుతలం ● చెన్నై వీధులు జలమయం : రెడ్ అలెర్ట్ ● మీనంబాకం విమానాశ్రయం మూసివేత ● పార్కింగ్ ఏరియాగా మారిన స్టేషను ఓవర్లు

చెన్నై : తమిళనాడు, పుదుచ్చేరిలకు ఫెంగల్ తుఫాను ప్రమాదం ముంచుకొచ్చింది. తమిళనాడులోని అన్ని జిల్లాలలో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. తమిళనాడు-పుదుచ్చేరి సుదూరం చెన్నై నమీవం మహాబలిపురం ప్రాంతంలోనే శనివారం హిద్దుపోయాక ఈ 'ఫెంగల్' తుఫాను తీరాన్ని దాటుతుంది నా వాతావరణశాఖ తెలియజేసింది. ఈ రెండు చోట్లా భారీగా ఈదురు గాలులు వీస్తున్నాయి. చెన్నై లో అనేక ప్రాంతాలు నీటి మునిగాయి. పలుచోట్ల ఇళ్లు, ఆసుపత్రుల్లోకి నీరు ప్రవేశించింది. బలమైన ఈదురుగాలుల కారణంగా మౌంట్ రోడ్, అన్నాసేలై సహా పలుచోట్ల రోడ్ల మీద అనేకచోట్ల పోలీసులు చెన్నైలో వచ్చిన వరదవర్షాలకు బాధల నుండి త

5న 'మహా' సిఎం ప్రమాణం

ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థిపై కొనసాగుతున్న తర్జనభర్జన



ముంబయి: మహారాష్ట్ర సిఎం ప్రమాణ స్వీకారానికి ముహూర్తం ఖరారైంది. డిసెంబర్ 5న సిఎం ప్రమాణ స్వీకారం ఉంటుందని బిజెపి వెల్లడించింది. ముంబయిలోని ఆజాద్ మైదానంలో సిఎంకోసేపాటు పలువురు మంత్రులు ప్రమాణం చేయనున్నారు. ప్రధాని మోదీ ఈ కార్యక్రమానికి హాజరుకానున్నారు. మహారాష్ట్ర

